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                                             ІСТОРИЧНИЙ ЕКСКУРС 

 
 

Співпраця ВСП «Івано-Франківський 

коледж РСіТ НУХТ» з центром 

патріотичного виховання учнівської молоді 

імені Степана БАНДЕРИ. 

"Історичний екскурс "Доля моєї мови - 

доля мого народу" було проведено для 

студентів групи КР-4, куратор Людмила 

Косовська, бібліотекар Уляна Перепічка. 

270 років намагалися знищувати 

українську мову, а разом з нею і 

український народ. Але наш народ вмів завжди постояти за свою країну, знищити ворога, 

ніколи український народ не стояв перед ворогом на колінах. Наша мова живе, наша 

пісня звучить і чарує весь світ своєю мелодійністю і щирістю. Наша українська мова 

визнана всім світом за одну з найбагатших і наймелодійніших мов світу. Без мови 

неможливо усвідомити себе частиною народу. 

 

 
 

ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж 
 ресторанного сервісу і туризму 

Національного університету харчових технологій» 
 

 
 
 
 
 

 
                                                     ВІТАЄМО!!!! 

 
 Студентка групи М-9 БЛАГА Яна отримала диплом ІІІ ступеня за перемогу у VI 
Всеукраїнському конкурсі есе «Мій Шевченко» (керівник викладач української 
мови ХИМУК Петро). 
  Конкурс проводила державна наукова установа «Інститут модернізації змісту 
освіти» (Інститут модернізації змісту освіти МОН) спільно з громадською організацією 
«Інноваційні обрії України» (Інноваційні обрії України). Результати конкурсу були 
підсумовані під час святкування Шевченківських днів у березні 2024 р. 

Переможці отримали дипломи, а керівники переможців – подяки. Участь у 
всеукраїнському конкурсі-есе — це чудова нагода ще раз осмислити духовні засади 
розвитку нашої нації й відродити ту внутрішню силу, яка дозволить українцям вистояти 
та перемогти! 

Щиро вітаємо! Пишаємося здобутою перемогою нашої студентки у 
всеукраїнському масштабі. Бажаємо нових перемог у конкурсах. 
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Конкурс на кращого знавця англійської мови 

 
Сучасний світ стає все більше глобалізованим, разом з цим англійська мова стає не 
тільки засобом спілкування, але й засобом, що надає необмежений доступ до знань та 
інформації, ключем до освітніх і кар’єрних можливостей. 

Тому методична декада циклової комісії загально-
освітніх дисциплін продовжилася КОНКУРСОМ З 
АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ, який надав можливість 
кожному учасникові перевірити рівень знань та 
мотивацію до оволодіння іноземною мовою. 
УЧАСНИКАМ КОНКУРСУ БУЛО 
ЗАПРОПОНОВАНО 6 ЗАВДАНЬ РІЗНОЇ 
СКЛАДНОСТІ: 
 • Task №1. Рresentation of self, profession – 5 points 
• Task №2 – Interactive task (Learningapps) – 10 points 
• Task №3. Testing – 10 points 
• Task №4. Music pause – 5 points 
• Task №5. Presentation work – 10 points 
• Task №6. Creative task – 10 points 
Max- 50 points 
Всі студенти, які вирішили оцінити свої сили, показали  
високий рівень підготовки до конкурсу та олімпіади,  
великий потенціал та отримали додаткову мотивацію для 
подальшого вивчення англійської мови.  
А найкращі результати у таких студентів: 
ХИТРУК Вероніка (49 балів, 1 місце), 
БЛАГА Яна (47 балів, ІІ місце), 
СОКОЛЮК Соломія (45 балів, ІІІ місце). 

Бажаємо і надалі показувати гарні результати! Наша творча молодь є прикладом 
активної участі в творчому  житті коледжу, націленої на популяризацію англійської мови 
у сучасному просторі. 

Спортивне життя коледжу 

 
 

        В коледжі проходить методична декада циклової комісії загальноосвітніх та 
гуманітарних дисциплін. 
       В рамках декади вирує спортивне життя коледжу. 
       Команда юнаків з волейболу нашого навчального закладу провела товариську 
зустріч з студентами Івано-Франківського фахового аграрного коледжу ЛНУП  і здобула 
переконливу перемогу в трьох партіях (3:0). 
      Студентка групи М-10 Тетяна ХОМИН узяла участь у Всеукраїнських змаганнях із 
штовхання ядра і посіла високе 7 місце. 
      Завершилися фінальні матчі першості коледжу серед юнаків і дівчат з бадмінтону. 
Переможцями стали серед юнаків Орест СПІВАК (група ГО-10) , а серед дівчат Соломія 
СОКОЛЮК (група ГО-8). 
Попереду студентів коледжу чекають змагання з інших видів спорту… 

 

https://fclnup.if.ua/


 
 

Відкрите заняття з “Основ психології” 

 

5.03.2024р. проведено відкрите практичне заняття з дисципліни «Основи 
психології» в групі ГО-9 (Готельне обслуговування) «Корпоративна культура та 
професійна етика менеджера готельного підприємства». 

Викладач Леся САВЧУК наголосила, що якість в готельному бізнесі – це 
репутація, гарантія конкурентоспроможності та популярності закладу. 

У індустрії гостинності в цей час велика потреба в людях, які люблять і уміють 
обслуговувати інших. Робота готелю прямо залежить від діяльності його працівників. 
Тому особливо важливо, щоб кожний співробітник розділяв принципи корпоративної 
культури, прийнятих на підприємстві. Для всіх компаній, які працюють у сфері 
обслуговування, пріоритетом номер один є співробітники, орієнтовані на роботу з 
гостями. 

Студенти, завдяки вдалим практичним завданням, на занятті засвоїли, 
що дотримання корпоративної культури, ввічливе, привітне обслуговування та 
професійні знання – ось 

той золотий стандарт, який необхідно культивувати. 
Літературний журнал «Жінки в житті Тараса Шевченка» 

Любов не залежить від нашої волі, 
приходить без нашої заслуги, 

щезає без нашої вини. 

  У перші березневі дні ми згадуємо великого сина нашого народу – Тараса ШЕВЧЕНКА. 
210 років минуло з дня народження поета, проте і сьогодні живе його слово! 

Ми знаємо його як поета, художника, борця за волю України, пророка, «батька» 
українського народу. А який же його внутрішній світ? Чи існували в його серці, окрім 
любові до України і її знедоленого народу, ще якісь почуття? 
 Цю таємничу, огорнену розпачем і смутком, розчаруванням і миттєвим щастям сторінку 
поетового життя перегорнули студенти І, ІІ курсу у літературному журналі «Жінки в 
житті Тараса Шевченка». 
  Студенти групи ГО-10, ПАП-2 та викладач української мови та літератури Петро 
ХИМУК підготували тематичні доповіді до сторінок журналу «Втрачене кохання», 
«Полтавки в долі Тараса Шевченка», «Кохання без взаємності». 
Виступи приємно вразили присутніх презентаціями, ілюстраціями (портретами), 
читанням уривків незабутніх поетичних рядків. 

На завершення усного літературного журналу учасники обмінялися позитивними 
враженнями, що Шевченко високо цінував кохання, але справжнє, ідеалом якого були 
відданість, незрадливість і щирість.  

 
 
 

 

 



 
 

Атестація педагогічних працівників 
      29 березня у ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж ресторанного 
сервісу і туризму НУХТ» відбулася атестація педагогічних працівників 
    Атестація для кожного викладача – це підсумок великої 
роботи з безперервного підвищення кваліфікації, вдосконалення 
педагогічної майстерності, професійної компетентності, здатності 
розв’язувати надважливі педагогічні проблеми. 
    Члени атестаційної комісії на чолі з головою –директором 
коледжу Вірою КУЗНЕЦОВОЮ опрацювали 7 атестаційних справ 
педагогічних працівників колежу, які проходили атестацію, 
презентували свою роботу та досягнення за міжатестаційний 
період. 
     Атестаційна комісія підтвердила високий рівень професійної 
майстерності педагогів коледжу. 
 Ми пишаємося тим, що в нашому закладі працюють 
висококваліфіковані та творчі професіонали: 
 1. ЛИЛАК Галина Михайлівна – викладач дисциплін 
ресторанного напряму- «спеціаліст вищої категорії», «викладач-

методист»; 
2. ХИМУК Петро Андрійович – викладач української мови та літератури – «спеціаліст 
вищої категорії», «старший викладач; 
3. КОСОВСЬКА Людмила Іванівна – викладач готельно-ресторанного напряму – 
«спеціаліст вищої категорії»:; 
4. КАЛАКУРА Ольга Ярославівна – викладач менеджменту та товарознавства – 
«спеціаліст вищої категорії»; 
5. МАЖАК Зоряна Михайлівна – викладач комерційно-економічних дисциплін – 
«спеціаліст першої категорії»;; 
6. САВЧУК Леся Михайлівна – викладач професійної етики та психології – «спеціаліст 
першої категорії»; 
7. КВАСНЮК Оксана Михайлівна– майстер виробничого навчання – тарифний розряд 
єдиної тарифної сітки : 
 Вітаємо колег з успішним проходженням атестації, присвоєнням/підтвердженням 
кваліфікаційних категорій і педагогічних звань. Бажаємо успіхів у професійній 
діяльності! Дякуємо нашим захисникам за можливість працювати.  

Відкрите заняття з “Української літератури” 
  У коледжі триває декада циклової комісії 

загальноосвітніх та гуманітарних дисциплін. 
21.03.2024 викладач української мови та літератури 
Петро Химук провів заняття з предмета «Українська 
література» у групі ГО-9 (готельне обслуговування) 
на тему «Василь Стус. Поет як символ незламного 
духу, збереження людської гідності («Крізь сотні 
сумнівів я йду до тебе…», «Господи, гніву 
пречистого…»). Студенти відкривали непересічний 
талант поета, висвітлювали його трагічну долю, 
відчайдушну боротьбу в тоталітарній державі 
«розвиненого соціалізму» за національну 
незалежність українського народу. А також на 
прикладі його творів відобразили деякі риси 
індивідуального стилю поета. 
Я знаю, що заради щастя рідного народу я міг би 
всім пожертвувати.                                  В. Стус 
   Це виважене кредо, засвідчене життям. За цими 
словами - діло, вчинок. За ними – доля, життя і 
творчість, життя і смерть. І студенти мали нагоду в 

цьому переконатися переглядаючи уривки кінофільму про Стуса, ознайомившись з 
історичними документами, перечитуючи спогади 
про нього сучасників, декламували його твори, 
епістолярну спадщину митця. Вони дослідили, 
виконавши конкретні завдання: хто епізоди з його 
життя, хто познайомив з творчістю у групах 
«Історики», «Біографи», «Митці», «Читці».  
   Книга  буття Василя Стуса була ними прочитана: 
вдумливо, зосереджено, виявляючи навички 
дослідницької, творчо-пошукової роботи, тонке 
чуття слова, образне мислення, вдосконалюючи 
творчу співпрацю у малих групах, вміння 
висловлювати власну думку. 

   А узагальнили почуте у формі поетичної 
мініатюри,  під музику Бетховена, яку так 
любив Стус. Студенти познайомилися з 
важкою долею, незвичайною й складною 
творчістю і самою поезією Василя Стуса та 
поділилися передбаченнями поета : 
...ми ще повернемось, обов’язково 
повернемось, бодай – ногами вперед, 
але: не мертві, але: не переможені, 
але: безсмертні. 
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